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Ata  da  Quinta  Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo  da
Decima  Se]cta  Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Sao  Sebastiao  do
Tocantins, Estado do Tocantins.
Aos  14 dias do  mss de fevereiro de 2025,  as  19:00  horas  no pfedio da
Camara Municipal situado a Avenida lmperatriz n° 258 centro, logo depois
da leitura de uma passagem biblica e verificada a presence da maioria de
seus membros, o Senhor Presidente "invocando a proteeao de Deus e em
none  do  povo",  declarou  aberta  a  sessao.   Determinou  a  Senhor  1°
Secrefario a fazer a chamada dos nobres colegas. Pela chamada constou
o comparecimento dos seguintes vereadores (a): Genivaldo Ferreira Lima
- Presidents, Ana C16cia Paixao Rocha Aratljo - Vice-Presidente,  Eden
Santos Aguiar, -1° Secrefario da Mesa Diretora, Marcos Vinicius Saraiva
Sousa - 2° Secretario da Mesa Diretora, Antonia Deiza Patricio Oliveira
dos  Santos,  Erismar  Carvalho  Silva,  Suely  Pereira  Dias  e  Taina  Dias
Santana. Logo ap6s langamento de assinaturas em livro pr6prio, constou
ausencia    da    Vereadora    Josileide    Femandes    Lima.    Do    Pequeno
Expediente constou Ata da Sessao anterior, que ap6s lida foi colocada em
deliberagao do plenario para vofagao, sendo aprovada sem altera96es por
unanimidade.  Do  Grande  Expediente  nada  constou.  Da  ordem  do  dia
Constou   Requerimento  n°  002/2025  de  autoria  do  Vereador  Mareos
Vinicius  Saraiva  Sousa que  requer que sejam arrumadas as  Ruas  Sao
Sebastiao no trecho entre a Rua 15 de Novembro e 7 de setembro, Rua 2
no trecho entre as Ruas 21  de abril e Padre Josimo nas proximidades da
residencia do Senhor Santino, Rua da Ceramica e rna 3, que foi colocado
em   deliberacao   do   plenario,   sendo   aprovado   por   unanimidade   dos
vereadores  presentes.  Constou tambem  Projetos de  Leis de Autoria do
Executivo  Municipal  de  ntlmeros:  001/2025,  que  disp6e  sobre  a  Nova
Estrutura Organizacional do Poder Executivo e o seu Quadro de Cargos e
Salario e da outras providencias, 002/2025,que disp6e sobre Autorizagao
para   Contrataeao   Tempofaria   de   Servidores   Pdblicos   em   Cafater
Excepcional  por Relevante  lnteresse Pt]blico e da outras providencias e
003/2025  que  disp6e  sobre  Adequaeao  do  Piso  Salarial  dos  Agentes
Comunitarios  de  Sadde  e  dos  Agentes  de  Combate  a  Endemias  e  da
outras providencias que foram colocados em deliberaeao do plenario para
segunda discussao e segunda votagao, sendo aprovados por unanimidade
dos  vereadores  presentes.  Constou  ainda  Pedido  de  Justificativa  de
Ausencia   da   Vereadora   Josileide   Femandes   Lima   que   tambem   foi
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aprovado  por unanimidade.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia e  nada  a  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente Encerrou a presente sessao, antes,
potem convocando os nobres colegas para pr6xima sessao ordinaria no
dia  10  de  mar9o  do  corrente  ano  as  19:00h,  e  para  constar  eu,  Eden
Santos Aguiar,  1° Secretario da Mesa Diretora determinei a lavratura da
presente ata, que ap6s lida sera colocada em deliberacao do plenario para
votagao e sendo aprovada, sera assinada pelo 1° Secretario e pelo Senhor
Presidente.
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